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Bir dönemi geride bırakırken yarıyıl tatilini nasıl değerlendirmeliyiz soruları kafamızı kurcalamaya başlıyor. Bu tatili çocukları için verimli hale getirmeyi tüm anne-babalar ister. Bu dönem iyi bir şekilde değerlendirildiğinde tatil, çocuk için hem öğrenme hem de dinlenme dönemi olur.  Peki, tatil, çocuk için ne demektir?
· Tatil Demek, Dinlenmek Demektir
Çocuklarımız bedensel ve zihinsel olarak yorgun bir şekilde birinci dönemi geride bıraktılar. Hak vermek gerek ki çocuklar içi tatil, dinlenme fırsatıdır. Bu haklarına saygı göstermek gerekir. 
· Tatil Demek, Oyun Demektir
Oyun, çocuğun mesleğidir. Çocuklar oyun oynayarak hem eğlenirler hem de gelişimlerini tamamlarlar. Çocuklara tatilde yapılacak en büyük iyilik onların doyasıya oyun oynamasına zemin hazırlamaktır. Çocukları 3T+1B’den (televizyon, tablet, telefon, bilgisayar) uzak tutmak için serbest oyunla daha çok buluşturmak, ev içinde birlikte oynanabilecek yeni kutu oyunları keşfetmek güzel olacaktır. Bu konuda fikir almak için Milli Eğitim Bakanlığımızın oluşturmuş olduğu “Eğitim Takvimi 2020” uygulamasını kullanarak günün oyununu oynayabilirsiniz. 
· Tatil Demek, Akrabalık İlişkilerini Güçlendirmek Demektir
Tatil döneminde en fazla önemsenmesi gereken konulardan biri de çocukların akraba bağlarını güçlendirmektir. Halalar, teyzeler, yengeler, amcalar, dayılar, dedeler, anneanne ve babaanneler ziyaret edilerek çocuklara büyük bir ağacın parçası olduğu hissettirilebilir.
· Tatil Demek, Keşfetmek Demektir
Tatiller yaşadığımız yeri, sokakları, kültürü yeniden keşfetmek için bize imkân tanır. İmkân dâhilinde yakın çevremizde olan tarihi, kültürel yerlere gidilebilir, çocuk yaşadığı yeri çok yönlü olarak tanıma fırsatı bulur.
· Tatil Demek, İpin Ucunu Tamamen Bırakmak Demek Değildir
Birçok anne-baba tatil döneminde sene içinde kazandıkları birçok alışkanlığı fazlasıyla gevşetir. Çocukların çok geç yatmalarına, geç kalkmalarına ve bütün gün televizyon ve bilgisayar karşısında kalmalarına izin verir. Tatil döneminde çocukların kazandıkları düzen genelde kaybolur. Tatil dönemi bir çözülme dönemi olmamalı, var olan kazanımlar tatilde de devam ettirilmelidir.
Çocuk kitabı Yazarı Sinan Yaşar’ın tavsiyesi üzerine yarıyıl tatilinde çocukların okuyabilecekleri kitap önerileri;
1. SINIF
*Cesur Tohum Pino
*Dünyanın On dört Günü
*Çetin Ceviz & Sıra dışı Bir ödev Hikâyesi
*İşlem Tamam 4 (Seri halinde okunabilir)
*Kara oklar Çetesi
2. SINIF
*Uçurtmam Bulut Şimdi
*Yu ve İlginç Hayvanlar *Çetin Ceviz
*Hayatı Keşfetmek İsteyen Penguen
*Karaböcü Hoş geldi
*Bilmiş Bade ve Takım Ada
*Ormanın Şarkısı

3. SINIF
*Ayı Olmayan Ayı
*Ormanın Şarkısı
*Eyvah Babam Şiir Yazıyor
*Alaaddin’in Geveze Su Boruları
*Penceredeki Kuş
*Okumayı Sevmeyen Çocuğun Hikâyesi

4. SINIF
*Dünyanın En Yüksek Kitap Dağı
*Denizi Düşleyen Prenses
*Uyurgezer Fil
*MıyMıy Teyze Serisi
*Filler Muzlu Süt Sever
*Kelebeğini arayan Ayşe








Kaynakça
https://pedagojidernegi.com/cocuk-ve-tatil/
https://www.meb.gov.tr/egitim-takvimi-2020-bugun-24-saat-ve-her-saniyesi-cok-kiymetli/haber/20047/tr
